

随着新股发行改革的实施和三金药业等公司招股的启动，“打新”和“炒新”再度成为市场热门话题。从网上4253亿资金争抢桂林三金，中签率仅0.17%和153家机构189倍超额认购万马电缆可以看出，尽管发行价、市盈率偏高，但市场人士普遍认为新股上市不会破发，打新仍是机构认同的可持续参与的好“买卖”。对于目前指数极度恐高的投资者来说，在摸不透二级市场时候，打新仍是不错的选择，为此记者请教专业人士教你如何参与可以提高中签机会。

但需要提醒大家注意“炒新”的风险，来自深交所的数据分析师显示，逾半数参与暴炒新股者亏损，市值在10万元以下投资者亏损程度最为严重。

新股就是好 散户巧打“不输”机构

风险记心中，不贪求巨额利润有赚咱就跑

你看大机构多热情

43亿险资“捧场”桂林三金

记者根据桂林三金昨日公布的网下配售结果计算出，共有9家保险公司参与其中，共动用39个账户43.698亿元，最终获配资金额约2649.6万元，获配约133.8万股，约占920万股网下发行规模的14.5%。

值得一提的是，这次“捧场”桂林三金的9家保险机构中，除中国平安(及其旗下子公司)相对积极之外，其余均为中小规模的保险公司。

经本报记者粗略计算发现，中国平安获配桂林三金约1238.96万元，约占保险资金获配总量的46.77%。中国太保只获配72.03万元。中国平安之所以取得最多的获配资金金额，最大原因就是其参与配售的账户最多，共动用集团及旗下产、寿险公司的自有资金、保险产品以及企业年金方案等16个账户参与桂林三金的配售。而

中国太保只动用了6个账户，且每个账户的获配数量只有6063股。

值得一提的是，位列国内寿险业“第二阵营”的泰康人寿及其兄弟公司泰康资产管理公司也动用了8个账户，参与桂林三金的配售，获配资金883.6万元，仅次于中国平安。

而且不断有“生面孔”涌人保险“打新”军团，如长城人寿、都邦财险等中小型保险公司。虽然中小保险公司目前只能以委托资产管理公司的形式投资股票，且每家中小保险公司获配的资金量有限。但经记者计算后发现，6家参与桂林三金配售的中小保险公司合计获配资金也达到了455万元，约占保险获配总量的17.17%，中小保险公司的集体能量不容小觑。

快报记者 黄蕾

为中签还有人这样干的

企业群租身份证打新

网上申购额不超过网上发行总量的千分之一，网上网下申购只能两选一，一个身份证只能用于一个账户打新……面对新股发行制度改革设定的一系列申购“障碍”，大资金开始玩起“人头户”腾挪术，批量租借身份证以备“打新”。

知情人士透露，随着IPO(新股)开闸，对一些民间资本来讲，账户需求量大增。

以桂林三金单一账户网上申购上限为例，59.4万元就封顶了。对于一个怀揣1000万元打新资金的投资者来讲，需要分17个账户申购。这就意味着他至少需要16个“人头户”。

“哪里有利益，哪里就有生意。”该人士透露，相比之前一连串不知当事人在何方的“拖拉机账户”，现在“掮客”们的主攻对象已变为单位或企业，而非个人；而“人头户”的租用方式也已升级为年结制。

具体操作基本以中小企

业为突破口，“单位里的外地员工较多，没开过户的也多，这样就产生了很多新增账户。”上述知情人士说，这些新增账户的租金大多为年结制，“一年下来就给相关个人500元~1000元租金。”

至于如何保证资金安全，该人士称，只要找到关系好的银行做第三方存管，“一有风吹草动，就马上冻结。随时监测，资金能保证绝对安全。”

对上述说法，一长期浸淫股市的资深投资人士指出，自中国证券市场开张以来，“人头户”就一直存在并不断繁衍，“2007年、2008年的最牛散户刘芳、黄木胜等，都是被推到台前的‘人头户’。”

新股改革后，“名义”中签率是上去了，机构也确实被赶到网下了。但这些中的“签”，实际控制人又是谁？

资本市场的游戏者们还将同监管之手继续博弈。

东方早报

咱老百姓要这样做

新股频发想好了再动手

IPO新规出台后，新股发行又将迎来一个高峰期，对于普通投资者来说，应该怎么打新最合算？

前三只新股随便打

华泰证券中山营业部吴海斌告诉记者，目前前三只确定发行的新股还不存在日期重叠的问题，“前三只新股投资者完全可以打，资金一点也不耽误，正好一只打完打下一只。”

吴海斌称，桂林三金今天资金解冻，刚好今天第二只新股万马电缆开始申购，而第二只新股打完后，资金7日解冻，8日正好再打第三只新股家润多。对于投资者来说，打这三只新股，时间上没有什么问题。

至于收益，新规定下可能有限，但根据目前行情来看，破发的可能性也不大。“这三只新股都是中小板，从三金和万马的情况来看，发行价相对高一点，市盈率都是30多倍，不过现在大盘相对处于一个强势，而且钱多，所以新股上市后破发的可能性不大。”吴海斌称，只要股票上市当天及时抛出，投资者打新股应该还有一定利润的。但如果是大盘股，或者碰上大盘明显调整，而且所发新股市盈率还高，那么新股上市有可能破发。

多几个账户提高中签率

根据新规，每个投资者只能通过一个账户进行新股申购，而且不同规模的新股发行有不同的上限设置，那么打新收益的决定因素就由资金量变为账户数量。

业内人士称，在合法合规的情况下，不排除中小投资者利用亲戚、朋友的身份多开几个账户参与新股申购，而这一办法也是可行的。特别是发行小盘股的时候，每个账户的上限为1万股，假设以10元/股为发行平均价，那么每个账户只需要10万元，便可进行顶格申购了，对一般投资者，多开几个账户，将资金分流，中签率会得到翻倍提升。

多开账户的方法对申购大盘股和中盘股就不太适合

了，根据10万股/户和30万股/户的上限，仍按照10元/股的发行价格计算，一个账户的顶格申购所需资金在100万元至300万元之间，不适合中小投资者。

同时发，优先打小盘股

今后新股频繁发行，万一大盘股和小盘股同时发行，那么投资者应该打哪只呢？

新规下，中小投资者参与小盘股可能更为有利。首先，小盘股上市首日表现往往强于大盘股。其次，大盘股网上中签率翻倍提升后，将吸引巨量资金参与，其中网上增加的部分多为中小投资者，这部分资金申购到新股后，绝大多数会在上市首日通过二级市场抛售，打压股价首日的涨幅，从而降低新股收益率。相反，同时发行的小盘股因资金分流，中签率和收益率都将提升。

如果两个或多个小盘股新股同时发行，那么投资者就要比较公司的不同行业前景、盈利能力、公司管理结构、市盈率的高低、发行价定价高低，从多个方面权衡打哪只新股。

快报记者 王海燕

咱老百姓可别老被忽悠

首日炒新者亏损高达51%

由于新股上市包括增发股票上市和暂停上市后恢复上市的首日交易无涨跌幅限制，所以新股容易被爆炒。

从2006年6月19日“新老划断”之后至2009年6月前发行的223只中小企业板股票中，深交所和中国登记结算深圳分公司有关专家选取了上市首日炒作最为严重的22只股票作为分析样本；统计结果显示，首日买入这22只股票的个人投资者整体亏损近3亿元，亏损投资者比例达到51.28%。

专家的研究还显示，每年仍有相当多的投资者在不完全了解风险的情况下源源不断地加入初次“炒新”的行列。从全部223只股票的统计结果看，在上市首日买入新股的投

深交所

相关新闻 | 73600个号中签桂林三金

桂林三金药业中签结果如下：末“三”位数：011；末“四”位数：5805 7805 9805 1805 3805 3563 8563；末“五”位数：15835；末“六”位数：697051 197051；末“七”位数：4920864 6170864

欣闻

出国留学不是梦

--乐训文教基金会携30所海外高校在宁办国际教育咨询会

2009年高考落下帷幕，一本二本的志愿填报即将结束，本三高职院校的录取将进入紧张的填报阶段，高考分数是否理想，是否能填到自己心仪的院校，有没有捷径能让孩子在更宽松的升学模式下自由选择学校和专业呢？带着很多的问题与疑惑，大家完全可抽空参加国际教育展，可能会给您找到您理想的择校。由乐训教育主办的2009年乐训国际教育展7月5日在南京中山路348号中信大厦鼓楼旁边举行。届时多国各层次共30多所院校接受考生及家长的咨询与申请，本次活动由航天留学和南大留学协办，中信银行南京分行出国金融中心特别支持。中信银行提供去全方位的出国留学的资金规划咨询服务。

据活动组委会介绍：今年的教育展参会的院校数量超过往年，任何分数段的高考考生都可以找到对应的院校咨询。将有以下院校参展：美国哥伦比亚大学学院、贝勒大学、俄亥俄州立大、雪城大学、纽约州立大学、明尼苏达大学、麻省

大学、东北大学、芝加哥伊利诺大学、旧金山州立大学、强生威尔士大学、Motecito设计学院、美国大学联盟AUY项目；澳洲教育国际开发署、新南威尔士大学、悉尼大学、莫那什大学、西澳大学、中央昆士兰大学、中央昆士兰大学、卧龙岗大学、迪肯大学、阿德雷得大学等；新西兰奥克兰理工大学、UNITEC理工学院、维特利亚理工大学等；加拿大英属国际学院、亚历山大大学、阿尔伯塔大学、西门菲沙大学等；法国ESMOD服装设计学院、CREAPOLE服装设计学院、FORMAMOD服装设计学院、亚眠高等工程师学院、雷恩商学院、马赛商学院等；意大利佛罗伦萨美术学院、米兰大学、米兰理工大学、马兰欧尼设计学院等；荷兰方特斯大学、阿姆斯特丹大学、格罗宁根大学、撒克逊大学、斯坦福大学等；韩国弘益大学、建国大学、岭南大学等；日本滋庆教育集团、英国华威大学、斯旺西大学、杜伦、埃克塞特、爱丁堡、纽卡斯尔、格拉斯哥、谢菲尔德、东英吉利等；马来西亚国

民大学、科技大学、沙巴大学等；新加坡○水准理工学院预备班、英国白金汉大学、英国桑德兰大学等。咨询会从下午的2点开始到下午6点结束，南京的考生可以在14:30点左右到达会场，避开咨询的高峰期。由于参加咨询会的人数比较多，组委会提醒各位参会的学生及家长，带好纸和笔，准备好要咨询的问题，有针对性地找相关院校咨询，做好记录，咨询中途可以到组委会安排的休息区休息，不要在咨询会场馆内长时间停留。或提前登录活动网站wwwlxj.org<http://wwwlxj.org>了解，咨询会同时在会场的六楼为家长和考生安排了教育文化盛宴，将有世界名校现场录取讲座，美国SAT/AP名师讲座、乐训国际雅思暑期盛典，美国麻省大学校方录取咨询会，二外高人乐训苏索课程暑期发布会等。本场教育门票免费，考生及家长参会不需要办理其他任何手续，提前索取门票可拨打025-51860128或至南京广外路5号君临国际2栋8楼领取。

光大银行推出教育理财E计划

为满足市民的教育投资需要，光大银行南京分行于6月29日至7月9日，推出“教育理财E计划”2009年第一期产品。

根据教育投资每年定期、定量支出的特点，光大银行本期教育理财E计划产品最长理财期限三年，每年平均摊还三分之一本金并支付相应收益。该产品募集起点金额为5万元人民币，以1000元人民币的整数倍递增。

据光大银行南京分行理财专家介绍，此次针对儿童群体推出理财产品体现了光大银行以客户为中心的理念，理财产品本身也贴近客户。作为家长的“理财教育工具”和孩子的“储钱罐”，教育理财E计划产品“等比例摊还本金”的结构，类似强制教育储蓄，培养客户子女的投资理财意识。本产品收益第一年为4.3%，之后两年理财收益率根据三年至五年人民币贷款基准利率变化进行相应调整。理财收益计算方式为：4.3%+(观察日央行三至五年期贷款基准利率-5.76%)。观察日为：2010年7月10日；2011年7月10日。在目前低利率市场情况下运作，该产品的收益设计能够让客户不错过三年内的升息机会。此外，凡购买该产品的客户还可在理财存续期内享受购买旅行支票、开立境外银行账户等手续费方面的优惠。



SUNING 苏宁电器

3C服务特惠活动：

手机：检测维修、保养美容、卡机服务（铃声、锁屏、屏幕、摄像头）
电脑：进户、杀毒、软硬件升级、查漏、除尘、正版软件销售
购买200元的维修配件，送价值168元的白金服务卡（季度上门看、软件服务包）
购买400元的维修配件，送价值280元的白金服务卡（半年上门看、软件服务包）
购买600元的维修配件，送价值380元的白金服务卡（全年免上门、全年免上门、软硬件服务包）
购买200元的2G内存，送价值180元的白金服务卡（享受免上门看、软件服务包）
咨询电话：84418888-888407

蓝色风暴第二波之梅雨季节特惠活动：

活动时间：2009年6月29日—2009年7月4日
活动期间维修优惠，安装优惠，冰洗、洗衣机维修保养优惠
服务电话：4008-365-365
对企业服务：针对企业级产品的企业级服务，如电费折扣优惠，良品机制型产品，企业
售后无忧保障。联系电话：4008-365-365